

ROMÂNIA



NESECRET

Nr. 11183 *ze*
Data: 08.08.2018
Exemplar nr. 1 din 2
Ind. Dosar IV/17

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL SIBIU

Către,
Toate primăriile de comune din județul Sibiu

Doamnei/Domnului primar,

Referitor la: Decizia CCR nr. 23/23.01.2018, prin care s-a decis că vaccinarea antirabică a carnasierelor domestice nu mai este condiționată de microciparea în prealabil a animalelor

Urmare adresei Registrului Electronic al Animalelor Domestice și de Companie, cu sediul în Turda, Aleea Plopii nr. 3, ap. 56, jud. Cluj, înregistrată la Instituția Prefectului Județului Sibiu cu nr. 9775/09.07.2018, prin care ne face cunoscut faptul că la data de 23.01.2018, Curtea Constituțională a admis excepția de neconstituționalitate a prevederilor art. 13 ind. 4 din OUG nr. 155/2001, și a decis ca vaccinarea antirabică a carnasierelor domestice să nu mai fie condiționată de microciparea în prealabil a animalelor.

Decizia a fost publicată în M.Of. nr. 216/09.03.2018 și este general obligatorie, începând cu data de 09.03.2018.

Astfel, medicii veterinari de circumscripție sanitară veterinară din fiecare comună, au obligativitatea de a vaccina antirabic și gratuit toți câinii și pisicile și pot înscrie animalele în Registrul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (A.N.S.V.S.A.) - Vaccinuri și Boli.

Vaccinarea antirabică a câinilor este importantă, având în vedere că aceștia pot transmite rabia (turbarea), care este o boală infecțioasă acută cu o evoluție dramatică în cele mai multe cazuri pentru om. Sănătatea publică și siguranța cetățenilor trebuie să fie prioritară, iar medicii veterinari au obligativitatea să facă acest serviciu GRATUIT.

Prin urmare, vă rugăm să popularizați și să afișați în mod vizibil lista cabinetelor veterinare sau a medicilor veterinari care prestează acțiuni sanitare veterinare cuprinse în programul acțiunilor de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, precum și decizia Curții Constituționale nr.23/2018, astfel încât cetățenii din unitatea administrativ-teritorială pe care o conduceți, să fie informați asupra drepturilor pe care le au, raportat la cele de mai sus.

Cu stimă,

PREFECT,
Adela-Maria Muntean

